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和泉市住民幸福度・満足度に関するアンケート調査結果 

 

アンケート調査の概要 

調査の目的 

和泉市民の「 くらしの幸福度」や「 各種サポートへの満足度」お聞きし、その結果を和泉市政の改善に

活用する目的でアンケート調査を実施しました。 

 

調査方法 

和泉市の LINE 公式アカウントでアンケート調査の協力依頼を行い、WEB 調査(ロゴフォーム)を実施

しました。 

 

調査機関 

 令和 5年 12月 27 日から令和 6年 1月 10日 

 

回答数 

 

 

報告書を作成するにあたって 

 図表の「N」は質問に対する回答者数(母数)を表しています。回答者数(母数)が小さい場合

は集計誤差が大きくなりますので、参考値となります。 

 可能な限り、グラフ表示しました。 

 満足度については「大いに満足している」「ある程度満足している」も合計を「満足している」

とました。 

 構成比の帯グラフは区分線を表示し、各項目を比較しやすいように工夫しました。また、数

値(%)が重なって見にくくなるため、「無回答」や０％は表示していないことがありあす。 

 数値(%)は小数点第３位で四捨五入しているため、構成比の合計が１００％にならない場合

があります。 

 

 

担当課 

 ・子育て支援室 ・福祉総務課 ・人権・男女参画室 ・くらしサポート課 

 

 

 

ロゴフォーム出力データ数 1,816  
無効データ数 3  
和泉市以外 18  
和泉市在住者 1,795 このデータで集計しました 
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Q1 あなたの性別、年代を教えてください。 

 

 

 

女性

62.7%

男性

36.9%

回答しない

0.2%
無回答

0.2%

性別 (N=1,795)

18歳未満

0.1%

18歳～29歳

4.1%

30歳～39歳

14.0%

40歳～49歳

18.2%

50歳～59歳

23.1%

60歳～69歳

20.8%

70歳以上

19.3%

回答しない

0.2%

無回答

0.2%

年齢(N=1,795)



3 

 

Q2 あなたが現在住んでいる地域（市立小学校の校区）を教えてください。 

 

 

  

1.8%

0.9%

5.6%

2.6%

3.3%

6.9%

4.1%

4.0%

7.6%

4.5%

5.0%

5.6%

8.7%

8.1%

4.8%

4.6%

4.6%

4.7%

2.1%

0.2%

5.4%

4.0%

0.6%

0.3%

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7% 8% 9% 10%

池上

幸

信太

鶴山台南

鶴山台北

国府

伯太

黒鳥

和気

芦部

北松尾

緑ケ丘

北池田

いぶき野

南池田

青葉・はつが野

光明台南

光明台北

横山

南横山

南松尾・はつが野

上記のどれに当たるかわからない

その他

無回答

(N=1,795)
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Q3 あなたの職業を次の中から選んでください。 

 

Q4 あなたの同居家族を次の中から選んでください。<いくつでも> 

 

 

0.4%

1.7%

0.9%

8.9%

3.2%

10.0%

5.8%

5.0%

4.1%

20.3%

15.5%

16.0%

2.8%

0.7%

4.2%

0.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

農林水産業

商工サービス業経営（各種卸店、小売店、飲食店などの経営者）

専門開業職（医師、弁護士など）

専門・技術職（勤務医、研究員、技術者、裁判官、看護師など）

経営・管理職（会社・団体の部長級以上、官公庁の課長級以上）

事務職（事務系会社員、事務系公務員など）

教育職（幼稚園・小・中・高校の教師、保育士など）

技能・労務職（工場勤務、運転士など）

販売・サービス職（商店、飲食店などのサービス従事者）

パート・アルバイト・派遣など非正規職

専業主婦・専業主夫

無職(定年退職以降)

無職(求職中)、家事手伝い

学生

その他

無回答

(N=1,795)

いる

88.1%

いない（単独居住）

9.9%

回答しない

1.6% 無回答

0.4%

同居家族の有無(N=1,795)

72.2%

49.6%

12.2%

0.4%

2.2%

0.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

配偶者、パートナー

こども

親(父親または母親)

祖父母

兄弟姉妹

その他の親戚

友人、ルームメート

同居家族(N=1,795)



5 

 

Q5 あなたは、現在、幸せにくらしていますか？ 

 

Q6 あなたは、去年の今頃と比べて、幸せになりましたか？ 

 

 

大いに幸せ

15.1%

ある程度幸せ

42.3%

どちらかと

いうと幸せ

26.9%

どちらかというと

幸せでない

4.8%

あまり幸せでない

6.2%

全く幸せでない

2.5%
この問いに

関心がない

1.9%

無回答

0.3%

(N=1,795)

大いに幸せ

になった

11.8%

ある程度幸せ

になった

23.4%

どちらかというと

幸せになった

29.5%

どちらかというと

幸せにならなかっ

た

13.5%

あまり幸せに

ならなかった

10.8%

全く幸せにな

らなかった

5.2%

この問いに関心がない

5.2%
無回答

0.6%

(N=1,795)
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Q7 あなたにとって、自分が「幸せ」かどうかを考える際、特に重要なポイントは何ですか？<いくつでも> 

 

 

  

54.5%

53.5%

49.9%

48.9%

38.8%

37.9%

33.3%

31.9%

31.3%

30.3%

29.5%

27.6%

26.6%

25.2%

22.1%

17.8%

17.5%

15.8%

14.2%

13.4%

12.5%

12.0%

11.9%

11.5%

10.8%

10.4%

6.5%

4.8%

1.1%

経済的豊かさ

家族とのつながり

のんびり、リラックス、心の余裕

体の健康(体の病気を患っているか)

日頃の体調

心の健康(心の病気を患っているか)

くらしの便利さ(買い物、交通、通勤・通学など)

安心、安全(防犯、防災など)

友人とのつながり

自由、自立

食生活

人間関係(家族、友人以外)

趣味の充実

やりがい、いきがい

仕事の充実

福祉的な環境(障がい、介護、子育てなど)

社会的役割、社会的存在意義

平等に扱われていること

行政からのサポート(市役所など)

知識、教養

自尊心

人権

地域コミュニティとのつながり

周囲からのサポート(家族、友人、近所、コミュニティ、…

役に立つ情報の入手

相談相手

様々な出来事

相談窓口(行政、企業など)

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

(N=1,795)
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Q8 あなたは現在、和泉市役所を中心とする市行政に満足していますか？ 

 

 

Q9 去年の今頃と比べて、和泉市役所を中心とする市行政への満足度は高まりましたか？ 

 

 

大いに

満足し

ている

ある程度満足

している

19.8%

どちらか

というと

満足して

いる

どちらか

というと

満足して

いない

あまり満足

していない

12.5%

全く満足し

ていない

6.1%

この問いに

関心がない

5.2%

無回

答

(N=1,795)

大いに高まった

2.7%
ある程度

高まった

10.6%

どちらかとい

うと高まった

36.2%
どちらかという

と低くなった

21.7%

ある程度低

くなった

4.2%

大いに低

くなった

4.8%

この問いに関心

がない

18.8%

無回答

0.9%

(N=1,795)
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Q10 あなたは、自分の幸せのため、国、大阪府、和泉市など行政に何を求めますか？<いくつでも> 

 

 

63.6%

48.6%

37.9%

37.2%

35.6%

25.3%

12.3%

5.3%

住民のくらしをサポートすること、

くらしやすい環境の整備

減税、各種公共料金の減額

直接サービス

(措置、給付金、対応など)

税、各種公共料金の不公平、

不公正をなくすこと

住民の意見を聞き活用すること

的確な案内、広報、相談、説明

民間の活動をサポートすること、活動環境の整備

(企業、事業者、ＮＰＯ、ボランティアなど)

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

(N=1,795)
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Q11 次に挙げる施策分野のうち、あなたが特に重要と考えているものを選んでください。<いくつでも> 

 

37.2%

33.3%

31.6%

26.6%

24.5%

24.0%

24.0%

23.4%

23.0%

22.8%

16.8%

16.7%

16.5%

16.4%

16.3%

16.3%

16.3%

16.2%

15.9%

15.2%

13.5%

13.3%

12.4%

12.3%

12.1%

12.1%

11.5%

11.3%

11.1%

10.6%

9.5%

8.9%

8.7%

7.9%

6.1%

5.2%

4.8%

4.3%

4.1%

3.4%

2.1%

医療・健康・衛生対策

介護、高齢者福祉

子育て支援

治安・防犯対策

道路整備

公共交通サービス(バス、鉄道など)

学校教育

ゴミ処理(含：リサイクル、再利用)

まちの美化

地域福祉・地域づくり

就学前保育・教育(保育所、幼稚園、こども園)

防災・治水対策

自然環境保護

小・中学校の学童保育など放課後の居場所事業

環境対策(騒音、振動、大気・水質汚染など)

和泉市役所、和泉市職員の改革

駅前など中心市街地の整備

交通安全対策

議会(議員)改革

公園整備、緑化推進

児童虐待・引きこもり・不登校対策

障がい児・者福祉

生涯学習(図書館、公民館)

商店街の活性化、中小企業支援(含：起業、創業)

行財政改革(含：行政サービス電子化)

都市景観

上・下水道の整備(含：飲料水)

地域・家庭教育(生活習慣、通学路の見守り、子ども会、…

消費者保護(含：食の安全、悪質商法)

勤労者福祉(含：雇用対策)

芸術・文化振興、文化財の保全

スポーツ・レクリエーション振興

新型コロナウイルスなど感染症対策

生活保護(含：貧困対策、公営住宅)

市民活動支援

人権対策(含：男女共同参画)

観光振興

外国人支援、やさしい日本語支援

国際交流

農林水産業振興

その他

0% 10% 20% 30% 40%

(N=1.795)
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Q12 くらしに関わる次の取組み、サービス（身近な地域福祉活動）のうち、あなたが知っているものを教え

てください。<いくつでも> 

 

 

  

44.0%

32.5%

13.9%

13.5%

12.9%

12.4%

12.1%

11.4%

8.6%

7.8%

7.6%

6.0%

4.5%

2.8%

2.7%

2.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

シルバー人材センターへの支援

民生委員・児童委員、主任児童委員活動への支援

献血運動への支援

和泉市社会福祉協議会への補助金

日本赤十字社、日赤奉仕団への支援

「成年後見制度」(認知症、知的・精神障がいの意思決定を支援)

の支援

民生委員児童委員協議会への支援

住民幸福度・満足度調査

避難行動要支援者(自力で逃げられない人)支援の個別支援計画策

定

中学校区単位のＣＳＷ(総合相談員)配置

小学校区単位の地域活動団体が参加する「協議の場」への支援

保護司会、更生保護女性会への支援

福祉会館(市内2箇所)の管理運営を業務委託

制度の狭間の複雑な課題を持った要支援者を支える体制の整備

「協議の場」支援員の配置

「再犯防止計画」の策定

外部の専門家による福祉行政課題へのアドバイス

(N=1,795)
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Q13 くらしに関わる次の取組み、サービス(子育て支援)のうち、あなたが知っているものを教えてくださ

い。＜いくつでも＞ 

 

 

42.8%

33.6%

23.7%

20.7%

20.2%

18.9%

18.3%

16.4%

14.8%

12.6%

12.3%

11.5%

11.4%

8.9%

7.0%

5.3%

5.2%

4.7%

4.5%

4.2%

4.0%

2.7%

2.5%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

児童手当、児童扶養手当の支給

こども医療費の一部助成

こども食堂への支援

病児保育

生後4箇月までの赤ちゃん家庭の全戸訪問(保健師、保育士など)

ひとり親家庭支援策

子育て支援センター・エンゼルハウス(未就園児(幼稚園、保育

所、こども園に通っていない0～5歳児)・保護者の交流の場)…

ひとり親家庭医療費の一部助成

一時保育(未就園児が日中)

親子教室、ことばの相談(発達に気がかりがあるこどもの通園)

への支援

障がい児の通所(児童発達支援、放課後等デイサービスなど)支

援

学校教育(児童、生徒)への福祉的支援

就学前の発達障がい児の療育・相談

ショートステイ(児童が日中～宿泊)

助産制度(生活困窮者の出産費用の助成)

未熟児の養育医療費の支給

未就園児(幼稚園、保育所、こども園に通っていない0～5歳児)

の「実情把握」および「支援」

対象年齢や担当部署で縦割りにならない「切れ目ない支援」

ペアレントトレーニング(発達障がい児への特性に応じたアプ

ローチ)

乳幼児健診未受診者の「実情把握」および「支援」

要支援乳幼児家庭への支援員の訪問

家庭養育に課題があるこどもの「漏れない把握」と「対応の進

行管理」

ひとり親家庭を支援策へ導くスマホ・システム

ハイリスク児童発見システム

(N=1,795)
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Q14 くらしに関わる次の取組み、サービス(介護、老後のくらし)のうち、あなたが知っているものを教えて

ください。＜いくつでも＞ 

 

Q15 くらしに関わる次の取組み、サービス(障がい)のうち、あなたが知っているものを教えてください。＜

いくつでも＞ 

 

30.5%

20.3%

18.9%

18.4%

17.1%

16.5%

15.8%

15.0%

11.0%

10.9%

10.5%

10.2%

7.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

75歳以上高齢者への「おでかけ支援チケット」(3,000円分)の支給

住宅改修費や福祉用具購入費の介護保険制度に基づく給付

高齢者施設での介護

敬老祝贈呈事業(88歳、99歳)

在宅高齢者65歳以上への紙おむつ代助成

高齢者対象の「ふれあい配食サービス」

医療と介護の連携など「地域包括ケアシステム」の構築

高齢者のみまもり「緊急通報装置」設置助成

身近な地域での介護予防体操、介護予防活動

在宅サービスの介護保険制度に基づく給付

介護保険制度の適正な管理(徴収、要介護度審査、適正化)

認知症支援のネットワーク「チームオレンジ」

地域ごとの老人集会所の建替え、メンテナンス

(N=1,795)

17.6%

13.4%

13.3%

11.5%

9.9%

9.7%

5.6%

5.0%

4.8%

4.4%

4.2%

3.6%

2.4%

0% 5% 10% 15% 20%

「オアシス」(障がい者交流施設)の運営補助

手話言語・コミュニケーション(条例あり)の推進(啓発、広報)

居宅介護、グループホーム、移動支援など障がい福祉サービスの支給

障がい理解・啓発サポーターを増やす「あいサポート運動」

障がい者の日常生活用具、補装具の給付や住宅改修費補助

重度障がい者へのタクシーチケットの交付

「インクルーシブフェスティバル」(障がい者、市民の交流の場)の開催、

運営

障がい者対象の「配食サービス事業」

障がい者のみまもり「緊急通報装置」設置助成

軽度難聴児への補聴器の交付

合理的配慮(コミュニケーション支援ボード(言葉でなく絵を用いたツー

ル)など)の強化

「みんなのわ」(障がい者の地域活動支援センター)の設置運営

「障がい者差別解消地域協議会」の設置、運営

(N=1,795)
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Q16. くらしに関わる次の取組み、サービス(経済・就労・生活困窮支援)のうち、あなたが知っているものを

教えてください。＜いくつでも> 

 

  

30.5%

30.0%

24.1%

16.8%

14.4%

12.1%

10.9%

9.0%

7.0%

6.7%

5.9%

5.8%

3.7%

3.6%

3.3%

3.0%

2.4%

2.3%

1.9%

1.7%

0.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

和泉市就職情報フェア

生活保護(面談、訪問、調査、保護費給付、代理納付)

無料一般市民相談

若者への就労支援セミナー

生活困窮者、生活保護受給者への就労支援

障がい者就労支援センターの運営

奨学金の返済を支援

職業能力開発奨励補助(講座受講料補助)

ひきこもり支援(啓発、ネットワーク、家族・支援者研修、相

談)

生活保護受給者の健康管理支援

労働相談(補償問題、給料)

被災者への見舞金支給

失業者などへの住居確保給付金

消費者問題の啓発(講演会、広報)

生活困窮相談(困窮専門法律相談、ホームレス巡回相談、生活

支援相談)

消費者被害防止ネットワーク連絡会の運営

中小企業退職金共済加入促進(掛け金一部補助)

生活困窮者自立支援連絡会(支援方法の検討会議)

行旅(行き倒れ)病人・死亡人への支援、対応

企業人権協議会の運営(人権に関わる就労制度の検討)

中国在留邦人への支援

(N=1,795)
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Q17 くらしに関わる次の取組み、サービス(人権、男女共同参画、ＬＧＢＴＱ、インクルージョン、ダイバーシテ

ィ)のうち、あなたが知っているものを教えてください。＜いくつでも＞ 

 

Q18 あなたは、最近 1年ほどの間に、和泉市役所の各種窓口を利用したことがありますか？ 

 

7.2%

8.2%

6.5%

3.3%

2.6%

1.6%

14.0%

11.4%

5.0%

5.0%

18.7%

12.0%

21.6%

11.8%

6.5%

1.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

インターネット上の誹謗中傷による人権侵害対策

性的マイノリティの人権に関する啓発

人権啓発の市民活動への助成

人権擁護委員(法務省委嘱。人権相談、人権侵害救済、人権啓

発)の活動

人権啓発に関する市民のニーズや課題意識の調査

世界人権宣言泉北三市一町連絡会の運営

「男女共同参画行動計画」の進捗管理

女性問題総合相談(弁護士相談、カウンセリング、電話相談)

市民実行委員会形式での男女共同参画啓発イベントの開催

男女共同参画推進のリーダー育成講座

「モアいずみ」(男女共同参画センター)の運営

「ＤＶ(配偶者などからの暴力)防止基本計画」に基づく取組み

ＤＶ(配偶者などからの暴力)相談

配偶者などからの暴力の防止、および、暴力を受けた人への支

援

平和に関する市民啓発(展示、映画会)

平和物品展の貸出

人
権

男
女
共
同
参
画

DV
平
和

(N=1,795)

ある

68.4%

最近1年ほど

はないが、

これまで利

用したこと

はある

21.7%

ない

9.0%

無回答

0.8%

(N=1,795)
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Q19 Q18 で「ある」「最近１年ほどはないが、これまで利用したことはある」と回答された方に質問です。そ

の際の満足度を教えてください。 

 

 

Q20 利用の経験の有無によらず答えてください。あなたにとって、窓口利用の満足、不満の評価を決める

ポイントを次の中から選んでください。＜いくつでも＞ 

 

 

 

 

大いに満足した

11.2%

ある程度

満足した

33.9%
どちらかという

と満足した

34.1%

どちらかと

いうと満足

しなかった

8.0%

あまり満

足しな…

全く満足

しな…

記憶にない

2.5% 無回答

2.4%

(N=1,618)

63.7%

52.8%

48.6%

48.0%

46.1%

32.6%

31.4%

28.9%

28.5%

25.5%

25.0%

17.8%

15.2%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

説明のわかりやすさ

説明の正確さ

職員の表情、雰囲気

職員の言葉遣い

待ち時間

職員のあいさつ

施設や窓口への誘導、案内、あるいは、その表示

説明の詳しさ

適切な資料の提供

窓口相談・説明後のフォロー、状況確認

施設や窓口の清潔感、きれいさ、快適性

職員の身だしなみ

インターネット・サイトの適切な情報提供

その他

(N=1,795)
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Q21 あなたは、最近 1 年ほどの間に、和泉市役所へ電話による相談・問合せを利用したことがあります

か？ 

 

 

  

ある

33.6%

最近1年ほど

はないが、こ

れまで利用し

たことはある

15.2%

ない

50.5%

無回答

0.7%

(N=1,795)
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Q22 Q21 で「ある」「最近１年ほどはないが、これまで利用したことはある」と回答された方に質問です。そ

の際の満足度を教えてください。 

 

 

Q23 利用の経験の有無によらずお尋ねします。あなたにとって、電話による相談・問合せの満足、不満の評

価を決めるポイントを次の中から選んでください。＜いくつでも＞ 

 
 

  

大いに満足

した

13.7%

ある程度

満足した

34.4%

どちらかとい

うと満足した

29.2%

どちらかとい

うと満足しな

かった

7.8%

あまり満足し

なかった

6.7%

全く満足し

なかった

5.3%

記憶にない

1.7%

無回答

1.3%

(N=876)

62.4%

47.2%

44.0%

30.0%

27.1%

20.8%

17.9%

16.4%

12.5%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

説明のわかりやすさ

説明の正確さ

職員の言葉遣い

説明の詳しさ

職員の雰囲気

電話相談・説明後のフォロー、状況確認

説明時間

職員のあいさつ

インターネット・サイトの適切な情報提供

その他

(N=1,795)



18 

 

Q24 あなたは、高齢者やその家族の相談・支援機関である「地域包括支援センター」(市内 4 箇所)を知っ

ていますか？相談も含め利用したことがありますか？ 

 

 

Q25 あなたは、和泉市は、身近な地域で日頃から、住民どうしの「みまもり」「声かけ」「つながり」「ささえあ

い」があり、安心して暮らせるまちと思いますか？ 

 
 

  

利用したこと

がある

12.1%

利用したこと

はないが、

知っている

36.5%

知らない

50.5%

無回答

0.9%

(N=1,795)

大いにそう思う

4.3%

ある程度

そう思う

16.4%

どちらかという

とそう思う

34.5%

どちらかというと

そう思わない

16.5%

あまりそう

思わない

16.7%

全くそう

思わない

7.3%

この問いに

関心がない

3.8%

無回答

0.6%

(N=1,795)
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Q26 あなたは、和泉市は人権が尊重されているまちだと思いますか？ 

 

Q27 あなたは、和泉市役所を中心とする和泉市行政の取組みが、人権尊重のまちづくりの役に立っている

と思いますか？ 

 

 

大いにそう思う

2.3%

ある程度

そう思う

18.2%

どちらかとい

うとそう思う

40.6%

どちらかとい

うとそう思わ

ない

11.1%

あまりそう

思わない

11.4%

全くそう

思わない

4.1%

この問いに

関心がない

11.6%

無回答

0.6%

(N=1,795)

大いにそう思う

2.2%

ある程度

そう思う

14.6%

どちらかとい

うとそう思う

36.4%
どちらかという

とそう思わない

13.4%

あまりそ

う思わ…

全くそう

思わない

5.4%

この問いに

関心がな…

無回答

0.9%

(N=1,795)
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Q28 あなたは、和泉市は男女共同参画が進んでいるまちだと思いますか？ 

 

 

 

Q29 あなたは、和泉市役所を中心とする和泉市行政の取組みが、男女共同参画の役に立っていると思い

ますか？ 

 

  

大いにそう思う

1.0%

ある程度

そう思う

10.2%

どちらかとい

うとそう思う

29.4%

どちらかという

とそう思わない

17.4%

あまりそう

思わない

15.5%

全くそう

思わない

4.7%

この問いに関

心がない

21.2%

無回答

0.7%

(N=1,795)

大いにそう思う

0.9%

ある程度そう思う

10.0%

どちらかとい

うとそう思う

29.2%

どちらか

というと

そう思…

あまりそう

思わない

14.5%

全くそう

思わない

4.9%

この問いに

関心がない

22.6%

無回答

1.1%

(N=1,795)
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Q30 あなたは、和泉市が、高齢者、障がい者にとって、その権利が守られ、暮らしやすいまちだと思います

か？ 

 

 

Q31 あなたは、人生の最終段階における医療、介護などケアに関して、家族や医療・介護関係者と話し合っ

ていますか？ 

 

  

大いにそう思う

1.6%

ある程度

そう思う

13.5%

どちらか

というと

そう思う

34.3%

どちらかとい

うとそう思わ

ない

15.7%

あまりそう

思わない

14.5%

全くそう思

わない

5.8%

この問いに

関心がない

13.6%

無回答

1.0%

(N=1,795)

大いに話し

合っている

2.6%

ある程度話し

合っている

15.1%

どちらかとい

うと話し合っ

ている

19.2%

どちらかとい

うと話し合っ

ていない

13.6%

あまり話し合っ

ていない

20.7%

全く話し合っ

ていない

21.8%

この問いに関

心がない

6.2%

無回答

0.8%

(N=1,795)
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Q32 該当するこどもの有無に関わらず答えてください。あなたが、就学前の 0 歳～概ね 3 歳児のこども

の子育てに関して悩んでいること、あるいは、知りたいことを教えてください。＜いくつでも＞ 

 

Q33 児童虐待にあたるとあなたが思うものを選んでください。＜いくつでも＞ 

 

11.2%

10.6%

9.5%

9.0%

8.9%

8.3%

8.0%

7.9%

6.0%

5.5%

5.2%

4.6%

4.5%

4.2%

3.1%

3.1%

3.0%

1.9%

0.6%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%

保育所などこどもを預ける施設

子育ての経済的負担感

言語面などこどもの心の発達

こどもに対するしつけ

病気、症候群

一時的にこどもを預ける施設

子育ての精神的負担感

親子のふれあい、お友達との遊びの場

食べ物の好き嫌いなど食事

きょうだいや友達との関係など社会性

おすわり、はいはいなど、体の発達

睡眠

障がい児の子育て

離乳食

排泄

妊娠

出産

母乳

その他

(N=1,795)

64.8%

57.8%

54.9%

53.5%

50.7%

50.6%

50.1%

46.1%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

不自然なあざや傷ができている

身体や服がいつも汚れている

親が、自宅などに乳幼児を残したまま、買い物や遊びに出かける

親がこどもの目の前で暴力、暴言を伴うけんかをする

自宅へ帰りたがらない

親がこどもに対して、罰として家の外に追い出して家の中に入れ

ない

親がこどもの話や行動を無視して相手にしない

親がきょうだいを差別する

その他

(N=1,795)
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Q34 児童虐待の相談先、通告先について、あなたが知っているものを選んでください。＜いくつでも＞ 

 
Q35 和泉市役所の一部窓口において、毎月第 2日曜日(シティプラザ)、第 4日曜日(市役所)の 9時から

12 時まで、日曜開庁を実施していることを知っていますか？また、最近 1 年ほどの間に日曜開庁を

利用したことがありますか？ 

 
 

  

51.4%

38.1%

34.2%

20.8%

15.0%

12.6%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

警察

和泉市役所(子育て支援室)

児童相談所虐待対応ダイヤル(189)

保育所、幼稚園、こども園、学校などの保育・教育機関

身近な民生委員・児童委員・主任児童委員

大阪府岸和田子ども家庭センター

その他

(N=1,795)

最近1年ほどの間に利

用したことがある…

最近1年ほどはな

いが、利用した

ことはある

7.0%

利用したこと

はないが、

知っている

31.0%

知らない

57.7%

無回答

0.8%

(N=1,795)
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Q36 あなたは、いわゆる「コンビニ交付」(コンビニエンスストアでの住民票など各種証明書交付サービス。

マイナンバーカードが必要)を知っていますか？これを利用したことがありますか？ 

 

  

利用したこと

がある

33.4%

利用したこと

はないが、

知っている

56.6%

知らない

9.4%

無回答

0.6%

(N=1,795)
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Q37 あなたは、和泉市役所を中心とする和泉市の行政情報やまちづくり・魅力情報をどこから入手してい

ますか。＜いくつでも＞ 

 

 

  

60.0%

32.2%

29.6%

15.3%

7.2%

6.6%

3.7%

3.7%

2.7%

2.3%

2.2%

2.1%

1.7%

1.7%

1.6%

0.9%

0.4%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

和泉市広報紙「広報いずみ」

和泉市公式ＳＮＳ(LINE、Facebook、Ｘ(旧ツイッター))

和泉市ホームページ

町会、自治会などの回覧板

友人、知人などの口コミ

町会、自治会などの広報・掲示板

家族

一般のＳＮＳ

新聞、テレビなどマスメディア

市役所に配架されている資料、パンフレット、チラシなど

各種公共施設の窓口、電話、職員、配架物、ポスターなど

病院、診療所、各種事業所の窓口、電話、職員、配架物、

ポスターなど

ミニコミ誌など雑誌類の記事

市役所の各担当窓口・電話・職員

市役所内のポスター類

市役所の市政情報コーナー

市役所内のデジタルサイネージ、電光掲示板、モニター

その他

(N=1,795)
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Q38 あなたは、「成年後見制度」（認知症の人、知的・精神障がい者の意思決定を支援）を知っていますか？ 

 

Q39 Q38 で「知っている」「聞いたことはあるが、詳しくはわからない」と回答された方に質問です。あな

たは、「成年後見制度」をどこで聞いたり知ったりしましたか？<いくつでも> 

 

知っている

32.8%

聞いたこと

はあるが、

詳しくはわ

からない

31.0%

知らない

35.0%

無回答

1.2%

(N=1,795)

22.8%

15.5%

11.0%

8.3%

6.2%

6.1%

5.9%

5.0%

4.5%

4.2%

4.1%

3.8%

2.1%

1.9%

1.7%

1.6%

1.0%

0.9%

0.4%

11.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

テレビ、新聞などマスメディア

和泉市広報誌「広報いずみ」

一般のインターネット、ＳＮＳ

国の広報

福祉施設、福祉事業者

府の広報

医療機関

和泉市ホームページ

社会福祉協議会

ケアマネージャー(および、それが所属する事業所)

金融機関

地域包括支援センター

和泉市公式ＳＮＳ(LINE、Facebook、Ｘ(旧ツイッター)

障がい者相談支援センター

民生委員・児童委員

市役所の窓口

相談支援専門員(および、それが所属する事業所)

いきいきネット相談支援センター

市の保健センター、保健福祉センター

その他

(N=1,145)


